

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Sábado 15 de octubre de 1966
AÑO LXVI.—Número 20.175

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar: 2 pesetas

Primer cohete espacial español

EL "CARABELA 4", LANZADO DESDE CAMPO ARENOSILLO

Hay fundadas esperanzas de localización de nuevos campos petrolíferos en BURGOS

Ha sido aprobada la ordenación de la campaña oleícola en línea de la política de estabilidad de precios acordada por el Gobierno

El precio del aceite pasará de 32'50 a 34'50 pesetas a partir de enero y a razón de 0'50 cada dos meses

Normas para la constitución y funcionamiento de entidades municipales en los poblados construidos por el Instituto Nacional de Colonización

Madrid, 14.—A las diez y cuarto, de la noche, recibió a los periodistas nacionales y extranjeros el ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, al que acompañaban el director general de Prensa señor Jiménez Quilez, el director de la Oficina de Información Diplomática, señor Martín Gamero, y el subdirector de los servicios informativos, señor Rodríguez del Castillo.

ENTIDADES MUNICIPALES

El señor Fraga Iribarne dijo que es muy importante el decreto estableciendo las normas para la constitución y funcionamiento de entidades municipales en los poblados construidos por el Instituto Nacional de Colonización, dictado de acuerdo con la autorización concedida por la disposición final quinta de la ley 48/1966, de 23 de julio. Las singulares circunstancias concurrentes en los nuevos poblados del Instituto Nacional de Colonización en las zonas en que se desarrolla su actividad, requería dotarles de un régimen administrativo especial, aunque transitorio, para facilitar su normal desenvolvimiento, motivado a que su población, compuesta principalmente de labradores que proceden generalmente de municipios distintos a aquel en que van a residir y acercarse y su situación geográfica,

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer

ca, distante del núcleo urbano preexistente, aconsejaba otorgarles ese régimen especial transitorio, para facilitar el desenvolvimiento de su vida administrativa y la prestación de los servicios públicos.

CAMPAÑA OLEÍCOLA

Añadió que se ha aprobado la ordenación de la próxima campaña oleícola, en línea con la política de estabilidad general de precios acordada por el Gobierno, siendo inevitable condicionar y graduar las aspiraciones económicas del sector, sin perjuicio de que, en su momento, se logre totalmente. Se introducen ciertas modificaciones en relación con la que ahora finaliza, siendo lo más destacable el escalado que se establece en el precio de protección del aceite de oliva, consistente en incrementar el precio inicial de 32,50 pesetas kilogramo, a partir del uno de enero del próximo año, en 0,50 pesetas kilogramo, bimensualmente, hasta alcanzar el uno de julio las 34,50 pesetas kilogramo, y en lo concerniente a los aceites de semillas, con el fin de expandir su cultivo para evitar en un futuro próximo las elevadas importaciones actuales de materias grasas vegetales, pero sin olvidar que en nuestro país esta clase de aceites son complementarios del de oliva, se concede a los agricultores una prima de 0,80 pesetas por kilogramo de semilla de cartamo y girasol y de 0,35 pesetas por kilogramo de semilla de algodón, entregado voluntariamente a las extractoras.

Expediente de crisis de la Pirotecnia Sevillana

Sevilla, 14.—Ha presentado expediente de crisis la Pirotecnia Sevillana, más conocida por Fábrica «Santa Bárbara, S. A.» Afecta a más de 700 empleados.—Cifra.

Manifiesto también que a propuesta del ministro de Obras Públicas el Consejo aprobó el expediente de ejecución de las obras del nuevo acceso a Córdoba por la carretera de Sevilla. Se trata de la construcción de un nuevo puente sobre el ferrocarril. Esta obra resolverá el problema de los accesos a Córdoba, que encerraban serias dificultades para el tráfico. Han sido aprobadas también las obras de la arteria de Retamares, que serán ejecutadas en un plazo de seis meses. Con esta obra quedará unido el sistema oeste con la red de distribución a capital, completándose con ello una etapa importante en el plan de abastecimiento de aguas a Madrid.

El ministro de Industria, siguió diciendo en el Consejo que sobre la marcha de las prospecciones petrolíferas. Por lo que respecta a los trabajos en los permisos "Ubierna" y

"Polientes" en la zona de Burgos, puede deducirse que siguen concibiéndose fundadas esperanzas de localización de nuevos campos petrolíferos, con independencia del definido en Ayoluengo. Por otra parte, los nuevos sondeos realizados en el campo de gas de Vitoria también permiten mantener esperanzas sobre el interés de esta zona.

PROGRAMA SIDERURGICO

Se aprobó el programa siderúrgico nacional, debidamente actualizado.

(Continúa en la página 6)

Nueva compañía aérea española para pruebas «charter»

Madrid, 14.—Ligado al creciente turismo que desde todos los puntos se desplaza hacia España y como exponente más del avance económico de nuestro país, ha surgido una nueva compañía aérea. Es la «Air Spain», que con la modalidad «Charter» hace accesible el viaje aéreo a un ingente número de personas. Los aviones «Prop-Jets», elegidos por la «Air Spain» son unos de los de mayor alcance, que les permite viajes a largas distancias sin escalas. Su capacidad es de 132 personas y su velocidad de 650 kilómetros por hora.

a mediodía de hoy EL LANZAMIENTO, a las 11'56 exactamente, HA SIDO UN EXITO

100.000 pesetas, costo del cohete

Campo Aeroespacial de Arenosillo, 15.—A las nueve en punto de la mañana comenzó la cuenta atrás para el lanzamiento del primer cohete espacial español, el «Carabela 4», que será disparado a las doce.—Cifra.

EXITO DEL LANZAMIENTO

Base de Arenosillo (Huelva), 15.—(Urgente).—El «Carabela 4» ha sido disparado. Eran las 11 horas 56 minutos y el lanzamiento ha constituido un éxito. Los planes de lanzamiento se desarrollaron conforme a lo previsto.

CARACTERISTICAS

Las características técnicas del «Carabela 4», son:

- Velocidad, 2.000 metros por segundo.
- Longitud, 2,41 metros.
- Peso, 40 kilogramos.
- Diámetro, 13 centímetros.
- Peso de la carga útil (instrumentos que caerán al mar y no se recuperarán), 5,5 kilogramos.
- Velocidad inicial, 300 kilómetros por hora, para elevarse e inmediatamente adquirir una aceleración supersónica.
- Altura calculada, de 70 a 80 kilómetros.
- Precio del «Carabela 4», cien mil pesetas.

MISION CUMPLIDA

Después de su lanzamiento, el «Carabela 4» se perdió en el cielo. Alcanzaba los ochenta kilómetros de altura. Fue disparado con dirección sur-suroeste. Buscaba las aguas del Atlántico, a las que cayó a unos cuarenta kilómetros de la costa. Entre su máxima cota de altura y el momento en que, como una flecha, rompía las aguas, los transmisores de radio del «Carabela 4» estuvieron facilitando

datos meteorológicos. Cumplió su misión.

En todo momento estuvo controlada la trayectoria. Una pantalla de radar fue dibujando materialmente su camino a través de dos sistemas de coordenadas. Desde que se inició la ascensión hasta que llegó, con un suspiro de satisfacción, la noticia de «misión cumplida», el «Carabela 4» tuvo tras sus pasos el olfato y la garra del radar.—Cifra.

PRIMERA NEVADA en la sierra de Gredos

Barco de Avila, 14.—La primera nieve del otoño cubre ya las cumbres de Sierra de Gredos y Galin-Gómez.

Hoy se han registrado abundantes precipitaciones acusadas en todo el valle barqueño. Terminada la lluvia y despejado el horizonte en las últimas horas de la tarde, se han podido contemplar las citadas cumbres cubiertas de nieve.—Cifra.

LOTERIA NACIONAL

Los 10 millones del primer premio, al 39.951 (Gijón)

Madrid, 15.—Relación de los números y poblaciones a que han correspondido los quince premios mayores correspondientes al sorteo de la Lotería Nacional celebrado en el día de hoy:

PREMIADO CON 10 MILLONES DE PESETAS
39.951.-Gijón.

CON 1.000.000 DE PESETAS
48.473.-Vélez-Málaga.
52.974.-Las Palmas.
31.920.-Viladecamps, Sevilla, Málaga, Pamplona, Cariñena, Madrid, reserva.

CON 300.000 PESETAS
2.783.-San Sebastián, Burgos, Barcelona, Pamplona, Madrid, La Coruña, reserva.
21.180.-La Línea, Barcelona, San Sebastián, Gijón, Bilbao, Madrid, Las Palmas, reserva.
42.592.-Murcia.

CON 100.000 PESETAS
4.569.-Ecija, Barcelona, Sevilla, Vélez-Málaga, Bilbao, Madrid, Huesca, reserva.
43.855.-Valencia.

32.353.-Barcelona.
55.346.-Bilbao.

CON 50.000 PESETAS
53.770.-Elda.
40.908.-Barcelona.
26.156.-Barcelona, Valencia, Gijón, Madrid, reserva.
40.465.-Barcelona, Sevilla, Lugo, Antequera, Madrid, Zamora.—Cifra.

PEYREFITTE, EN MADRID

El ministro francés de Investigaciones Científicas recibido en El Pardo por el Jefe del Estado

Madrid, 14.—A las cuatro de esta tarde llegó a Madrid, en avión especial, el ministro francés de Investigaciones Científicas y Asuntos Atómicos y Espaciales, M. Alain Peyrefitte, al frente de una delegación de cinco miembros.

El señor Peyrefitte hizo las siguientes manifestaciones: «Estoy muy contento de encontrarme en suelo español, invitado por el Gobierno y especialmente por mi colega señor López

Bravo. Este viaje tiene por objeto poner el punto final al proyecto que ya tiene dos años de existencia, de construcción de una central atómica hispano-francesa en Vandellós. Aprovecharé asimismo la ocasión para celebrar conversaciones con mis colegas españoles. Estoy muy contento de poder visitar al Jefe del Estado.»

A continuación el ministro francés y el señor López Bravo, acompañados del embajador de Francia en Madrid, se dirigieron al palacio de El Pardo, donde fueron recibidos por el Jefe del Estado.—Cifra.

Madrid, 14.—Esta tarde, en el palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado recibió en audiencia a M. Alain Peyrefitte, ministro francés de la Investigación y de los Asuntos Atómicos y Espaciales. Iba acompañado del ministro de Industria, señor López Bravo, y del embajador de Francia en Madrid.



New Haven (Connecticut).—Estudiantes de la Facultad de Derecho de Yale, miembros de la Sociedad para la Promoción de Cristóbal Colón, formada recientemente quemán una copia del famoso Mapa de Finlandia con motivo del Día de Colón. Según algunos investigadores el mapa muestra que Lief Ericson descubrió América.—(Telefoto AP-Europa Press)

Rusia prepara el lanzamiento (en el plazo de tres meses) de una gigantesta estación espacial

Con varios astronautas a bordo

Moscú, 14.—Los científicos espaciales rusos están trabajando—según se informa—en la construcción de una gigantesta estación espacial que será lanzada con varios astronautas a bordo, en el plazo de tres meses aproximadamente.

De fuente bien informada se dice que este disparo espacial ruso, que pondría fin al largo periodo de inactividad soviética en vuelos espaciales tripulados, cabe esperarlo para «antes de que termine el año».

Las citadas fuentes han declinado el dar detalles sobre la fecha y lugar de este intento espacial. Ya se sabe que todos los lanzamientos espaciales soviéticos sólo se anuncian cuando sus cosmonautas han sido colocados en órbita con todo éxito.—Efe.

El ruido, muerte

Falleció a causa de la explosión provocada por un avión que traspasó la barrera del sonido

París, 14.—Un habitante de Puy D'Arnac, en el departamento francés de Correze, ha fallecido a causa de la explosión provocada por un avión supersónico, al atravesar la barrera del sonido.

Jean Bordas, de 56 años de edad, sucumbió repentinamente a causa de una crisis cardíaca provocada por la violencia de la explosión.—Efe.

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

El martes inaugurará la Sociedad Filarmónica su nueva temporada

Con un concierto de Regino Sainz de la Maza

A última hora han surgido dificultades insalvables para que la Sociedad Filarmónica de Segovia pudiera iniciar su nueva temporada musical con la actuación de una orquesta, como era su deseo.

Sainz de la Maza ofrecerá un interesantísimo programa, con obras de Dowland, Bach, Scarlatti, Sor, Villalobos, Debussy, Granados, Eduardo Sainz de la Maza y otra obra del propio concertista.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Plaza de Franco, 10. Muerte y Vida, 2. Para mañana: Corpus, 8. José Zorrilla, 45.

VIAJANTE

se necesita para la venta provincial de famosa marca de PIENSOS COMPUESTOS, muy introducida en Segovia. Imprescindible carnet de conductor. Sólo por escrito, con referencias, a PUBLICIDAD ULTRALAS Bajada del Carmen, 2 Segovia. Absoluta reserva para colocados

SEGOVIA RELIGIOSA

Novena en honor de San Antonio María Claret

Iglesia de los Padres Misioneros.— Del 15 al 23 se celebrará la novena a San Antonio María Claret, fundador de los misioneros. Los tres últimos días será predicada por los padres Alcalde, Pastor y Prada. Tomará parte el Orfeón del filosofado. Se invita a los segovianos a estos cultos de un santo, que vivió y predicó hace un siglo en Segovia.

En el convento de San Juan de Dios

Se celebrará solemne novena en honor del glorioso arcángel San Rafael, del 16 al 24 de los corrientes.

Todos los días, a las siete de la tarde, exposición mayor, rosario, novena, reserva y rezos al santo arcángel.

El día 24, a las ocho y cuarto de la mañana, misa de comunión y a las once, misa solemne. A continuación exposición de S. D. Majestad, quedando manifestado todo el día. Los cultos de la tarde empezarán a las seis y media.

El sermón estará a cargo del reverendo señor don Carlos Rogero Martín, beneficiario de la S. I. Catedral.



F. Ladreda, 5

CALZADOS para SEÑORA CABALLERO Y COLEGIALES

MARRUECOS EXIGE CONDICIONES PARA LA AUTODETERMINACION DE IFNI Y SAHARA

Entre ellas, retirada de las tropas y la administración españolas, vuelta de los exiliados y mantenimiento de fuerzas de policía de la O. N. U.

La pretensión es calificada de demagógica por el delegado español señor Aznar

Sede de las Naciones Unidas, 14.—El ministro marroquí de Asuntos Exteriores, Mohamed Cherkau en un inesperado discurso sobre la descolonización ante las Naciones Unidas, declaró anoche en síntesis lo que sigue:

«No puedo dejar de referirme a nuestro conflicto territorial con España. Una parte de este conflicto está sometido al examen de esta Organización. Las cuestiones de Ifni y Sahara español están siendo estudiadas por el Comité de los 24. Varias resoluciones han invitado en años anteriores a la potencia administradora a liberar aquellos territorios del dominio colonial y tratar de resolver la cuestión de su soberanía.»

Quiero rendir homenaje a la actividad de los distintos órganos de la O. N. U. que han vivido de una u otra forma este drama doloroso.

Existente una acción organizada por el Gobierno de Madrid tendente a conservar esos territorios como bases militares y para la explotación de las riquezas minerales descubiertas recientemente. Advertimos a la Asamblea contra la política de inmigración en masa de población española a aquellas regiones y la extensión de bases militares.

Si España desea aplicar la política anunciada en su carta de 8 de septiembre último, le corresponde terminar con la implantación de esas poblaciones españolas, que hacen ilusorio el principio de la autodeterminación y actuar de forma que pueda acallar los temores que ahora nacen.

MEDIDAS PARA LA AUTODETERMINACION

Aunque somos partidarios de la independencia, no nos negamos a la autodeterminación, siempre que se tomen determinadas medidas:

Primera: Retirada de todas las tropas militares españolas.

Segunda: Mantenimiento de las fuerzas de Policía que las Naciones Unidas estimen indispensables para mantener el orden público.

Tercera: Retirada de la administración española.

Cuarta: Vuelta de los refugiados exiliados de esos territorios.

El referéndum entonces podría celebrarse bajo la autoridad directa de las Naciones Unidas o con colaboración de las autoridades marroquíes y españolas bajo su supervisión.

«Mi Gobierno, desde luego, hubiera preferido una independencia proclamada directamente, que hubiera evitado muchas operaciones complicadas.

«En cualquier caso, queremos precisar que a nuestro entender, debe tratarse de una verdadera independencia, que ponga el territorio en manos de sus nacionales, a fin de que puedan decidir su destino.

INTERVENCION DEL DELEGADO ESPAÑOL SR. AZNAR

El delegado permanente de España ante las Naciones Unidas, don Manuel Aznar hizo uso de la palabra acto seguido para replicar al delegado marroquí.

«No dejaré de señalar mi sorpresa ante la indicación contenida en el discurso del distinguido señor ministro sobre ciertas condiciones que quiere poner al ejercicio y puesta en

práctica del principio de autodeterminación. No esperaba de la gran ilustración del señor Cherkau una actitud tan reñida con las normas de las Naciones Unidas. Marruecos está dispuesto a la autodeterminación de Ifni y del Sahara siempre que de antemano se retire de allí España. La pretensión es realmente singular. En primer término, no hay precedente alguno en qué apoyarla. Las Naciones Unidas no acostumbran a solicitar excepciones y situaciones especiales como la que Marruecos sorprendentemente sugiere ahora.

Nos encontramos, pues, ante una novedad, quiero repetirlo, demagógica, reñida con la tradición de las Naciones Unidas, reñida especialmente con el artículo 73 de la Carta, que debemos cumplir y que cumpliremos, y que no podríamos aplicar si se dieran las condiciones increíbles en que sueña el ministro de Asuntos Exteriores de Rabat.

Por consiguiente, pedir semejante cosa contra España es cosa nada pertinente, y si no tuviera la segu-

ridad de la absoluta buena fe del señor Cherkau, comenzaría a sospechar intentos de agravio para el país, porque, de hecho, las condiciones que propone son tales, que ningún país seguro de su dignidad podría aceptarlas.

CLARA POSTURA ESPAÑOLA

España tiene adoptada una posición muy clara. Las Naciones Unidas adoptaron una resolución sobre el territorio de Ifni y el territorio del Sahara (resolución que lleva el número 2.027), y a esa resolución contesta mi Gobierno diciendo:

«Estoy dispuesto a cumplirla.» ¿A qué viene ahora todo lo demás? Los procedimientos de descolonización están aquí especialmente definidos hace tiempo: la resolución de 1541 y nadie puede venir a alterar caprichosamente, para servir intereses singularísimos, aquel código de normas.

No he de examinar ahora las otras condiciones que nos ha anunciado. Me limitaré a decir que todo eso de las inmigraciones masivas

—como él las ha llamado— y de las represiones, no pasan de ser una triste fábula, y, sobre todo, cuando se presenten tales acusaciones, lo menos que podemos pedir es que se nos ofrezcan pruebas serias, repito, pruebas serias.

De otro lado, el honorable señor ministro de Marruecos comprenderá muy bien los graves peligros que corre un territorio cuando se le deja entregado al azar, sin que en él impere ninguna clase de orden y ninguna clase de ley.

«BANDAS INCONTROLADAS»

Suelen venir entonces esas que se llaman «las bandas incontroladas» que a veces adoptan otros nombres más pomposos, y esas bandas dan origen a situaciones de tal irregularidad que sólo engendran violencia, confusión y sufrimiento. Tenemos, en ese punto, experiencias que no dejan lugar a duda.

No he de insistir sobre ellas. Pero de ningún modo queremos exponerlos a que se repitan. Tenemos de la amistad con Marruecos muy alta opinión, esperamos mucho de nuestras relaciones y creo que debemos preservarlas de cualquier aventura absurda y extremadamente peligrosa.

Por consiguiente y para concluir repito que mi Gobierno se atiene a los términos de la Carta y cree fundamentalmente que con ello no solamente toma el camino recto para cumplir las decisiones de las Naciones Unidas, sino que abre indudables horizontes de diálogo pacífico, animado del propósito de que ese diálogo engendre soluciones satisfactorias para todos.

PARRILLA

Presenta hoy, sábado, día 15, en las sesiones de tarde y noche, el gran espectáculo de variedades, con el gran ballet de MARIA ROMAN, la extraordinaria atracción cubana BARBARITA Y TONI con su bongosero CHELIN, y la supervedette de la canción moderna, LENA.



Celebre su fiesta en FLORIDA

ACADEMIA "SANTA BARBARA"

Capuchinos Alta, 7 — Teléfonos 4744 — 3800

PREUNIVERSITARIO — INGENIEROS TECNICOS — BACHILLERATO — REVALIDAS — MAGISTERIO — GRUPO ESPECIAL PARA REPETIDORES DEL PREUNIVERSITARIO

CONTABLE se ofrece para media o jornada completa

Ocho años de experiencia Apartado de Correos, 122

MUEBLES DECORACION



¡En todos los precios calidad!



AUTOMATICA - 103

Solicite demostración sin compromiso en su propio domicilio CASA SOLERA

ALFA, es mejor

Puede usted ser propietario de UN PISO de UN AUTOMOVIL

Ahorrando en OCTUBRE recibirá boletos para el gran sorteo con que celebra el mes del ahorro la CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

¡No espere a los últimos días!

AHORRA Y VIVIRAS MEJOR

Vea la exposición de premios en Cervantes, 22

Edificio propiedad de la Caja

mejor que la realidad 20 meses para pagar Distribuidor exclusivo Casa SOLERA



—No te cambies y ve a comprar un colchón neumático: Mamá va a pasar un mes con nosotros.

Ver perfectamente con microlentillas corneales es un milagro de la ciencia óptica. Nuestra larga experiencia se las aconseja

OPTICA ATALAYA Fdez. Ladreda, 12



PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Delfina Lázaro Díez

Viuda de don Germán de la Fuente

(Del comercio)

Cofrade de la Virgen de la Fuencisla, Terciaria Carmelita y de otras asociaciones

Que falleció en Segovia el día 17 de octubre de 1965

a los 82 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

El funeral que se oficie el lunes, día 17, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Miguel, y el culto a las siete de la tarde, en la iglesia de Corpus Christi; el novenario de misas y rosario que comenzará el día 18, a las siete y media de la tarde, en San Miguel; la misa de ocho de la mañana, en los días 18, 19 y 20 en la Catedral; las misas y rosarios a las siete y media de la tarde, desde el día 17 al 31 del actual, en las MM. Dominicas, y las misas gregorianas que en esta misma iglesia comenzarán el 1 de noviembre, a las siete y media de la tarde; las misas gregorianas que hoy dieron comienzo en el convento de las Salesas Reales, de Valladolid, y el novenario de misas que se celebrará, a partir del lunes 17, a las 7.45 de la tarde, en la parroquia de San José, de Gijón, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos Juana, Concepción, Juan, Antonio, Matilde, Delfina (religiosa) y Lucía; hijos políticos Luis Pérez Casanova y Miguel Carbajo Flórez; nietos, hermana, hermanos políticos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a alguno de estos cultos.

SI NECESITA IMPRESOS encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO

TOROS Fuentes y Tinín cortaron dos orejas y Antoñete una, en la tercera de Zaragoza

Zaragoza, 14.—Tercera de Feria. Casi lleno. Cuatro toros de Vicente Charro, de Salamanca, y dos de Ana Romero, lidiados en cuarto y sexto lugar.

Antoñete, en su primero, faena con derechazos, redondos, ayudados por alto, tanda de naturales con el de pecho y molintes de rodillas. Estocada atravesada y una entera. Ovación, una oreja, vuelta y saludos. En el segundo, faena breve. Estocada y descabello. División de opiniones.

José Fuentes, en el primero, tres tandas de naturales rematados con el de pecho, derechazos, manoletinas y

adornos. Dos pinchazos, estocada y descabello. Ovación, vuelta y saludos. Al segundo le instrumenta faena valiente, para pinchazo y estocada. Ovación, dos orejas, dos vueltas y saludos.

En el primero de Tinín, el banderillero "Morenito de Córdoba" se luce en su tercio y es ovacionado, dando la vuelta al ruedo. El diestro se luce en tandas de naturales, molintes de rodillas, derechazos, circulares y desplantas, para estocada. Ovación, dos orejas, rabo, dos vueltas y saludos. En el último instrumento derechazos y redondos, para media y descabello. Ovación y saludos.—Ciudad de Linares", sancionado

Málaga, 14.—Ha sido sancionado con 500 pesetas de multa el banderillero de la cuadrilla de Sebastián Palomo "Linares", Emilio Saugar García, por haber cortado una oreja y el rabo del toro sin haberlo autorizado la presidencia.—Cifra.

HAITI PIDE AYUDA

El huracán «Inés» ha causado allí la muerte de cinco mil personas

Naciones Unidas, 14.—Haití ha dirigido un llamamiento a todas las naciones pidiendo ayuda para su recuperación de los daños causados por el huracán «Inés», que se calcula que ha causado la muerte de unos 5.000 habitantes.

El ministro haitiano de Asuntos Exteriores que hizo la petición en la Asamblea General dijo que la acción devastadora del «Inés» había sido un desastre nacional que había llevado el luto a su país.—Efe.

Cemento VALDERRIVAS
ventas por camiones y detall
Almacén ROBLEDANO

Para suministros directos de fábrica a obras consulte a los teléfonos 2404 - 1733 - 2238.

CONDUCTOR:
Circule por la derecha. Evite así irritabilidades comprensibles.

ALFA es mejor

Solicite demostración sin compromiso del sensacional modelo

AUTOMATICA 103

CASA SOLERA

TRACTORES JOHN-DEERE

De 44 y 55 CV, con motor PERKINS

10 velocidades adelante y 3 atrás 4 controles diferentes
Entrega inmediata ALMACENES FERNANDEZ

Licencias de caza y pesca Tramitación rápida en

Gestoría Sancho

Gestor Administrativo: Doña Pilar Blasco Sancho
Colón, 5 Apartado 67 Teléfono 2053
SEGOVIA
Gestiones en toda España
Licencias de caza y pesca — Carnets de conducir
Seguros Sociales — Organismos oficiales

COMPRA DE CEBADA

CERVEZAS DE SANTANDER S. A.

Compra cebada en finca o almacén del vendedor.

Oferta mínima 20.000 Kgs.

Pida condiciones a CERVEZAS DE SANTANDER, S. A.

Renedo, 30 teléfonos 250250 y 250254 — VALLADOLID — Se enviarán condiciones por correo a quienes lo soliciten.

SUCESOS Descarriló un tren de mercancías en la estación de Vega de Magaz (León)

Varios vagones quedaron hechos astillas y el pescado que transportaban, desparado por el suelo

León, 15.—Un accidente ferroviario, afortunadamente sin consecuencias personales, se produjo esta madrugada cuando el tren mensajerías 6.404, procedente de La Coruña, que transportaba siete vagones cargados de pescado y varios con ganado, descarriló en el kilómetro 135 de la vía férrea Palencia-La Coruña, junto a la estación de Vega de Magaz.

Nueve unidades se salieron de la vía y el impacto fue tan grande que los vagones quedaron hechos astillas y el pescado desparado por el suelo. Asimismo quedaron destruidos 175 metros de una de las vías, 50 metros de las dos restantes y la balsa y los muelles de gran velocidad de la mencionada estación. Uno de los vagones de ganado descarriló también, pero no se registró ninguna baja.

Inmediatamente acudió al lugar del suceso un tren de socorro procedente de León, que en estos momentos trabaja en el restablecimiento del tráfico que se ve interrumpido, por lo que se efectúan trasbordos. Parece que a primera hora de la tarde quedará libre una de las vías. Cifra.

En tres accidentes resultan muertas dos personas

Madrid, 14.— Dos muertos y un herido grave han resultado en tres accidentes registrados ayer.

En Alicante, Manuel Sánchez Lara, que pilotaba una motocicleta, murió al chocar contra un árbol, dentro del casco urbano de la ciudad.

Otro motorista, Ernesto José Varón Mendoza, de 23 años, se encuentra en grave estado a consecuencia de haber chocado contra un camión en la carretera de Alicante a San Vicente.

Se da la circunstancia de que este joven, gran aficionado al motorismo y participante en varias pruebas de este deporte, había reparado su máquina para que alcanzara velocidades más moderadas y era esta la primera vez que salía pilotando la moto así preparada.

En la carretera de San Antonio del Rebanado, la vecina de León, María Gallardo Pérez, de 53 años, murió de existir poco después de ser arrollada por una motocicleta, que conducía José Andrés Quesada, de 23 años, residente en Ferral.—Cifra.

Dos motoristas muertos
Valladolid, 14.—Resultaron muertos instantáneamente Aquilino Enciso Ortega, de 26 años, vecino de Mojados, y Angel Andrés Andrés, de 19, residente en La Pedraza, al chocar contra un camión la motocicleta que montaban.

El suceso ocurrió en las inmediaciones de la localidad de Pedraza del Portillo.

Subasta de maderas

El «Boletín Oficial», de la provincia de Segovia de 7 actual anuncia la subasta de 1.500 chopos, que cubican 445,31 m. Tipo de tasación, 267.000 pesetas. Coto Escolar de Ayllón (Segovia).

El director, José Mateo.

PROGRAMAS para MAÑANA

PRIMERA CADENA
MATINAL: 10,00, Buenos días. 11,00, Concierto. 12,30, En directo. SOBREMESA: 2,00, Club Mediodía. 2,25, El día del Señor. 2,50, Perfil de la semana. 3,00, Telediario. 3,20, Suplemento semanal. 3,30, Bonanza. 4,30, Escala en Hi-Fi.
INFANTIL: 6,00, Día de fiesta.
TARDE: 7,00, La risa nueva. 7,30, Fútbol: Elche-Valencia.
NOCHE: 9,30, Telediario. 9,47, Tiempo y hora. 10,20, Sesión de noche. 11,45, Telediario, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA
NOCHE: 9,00, Presentación. 9,02, Dick Van Dike. 9,30, Telediario. 9,47, Aquí, el segundo programa. 10,30, Estudio I. 0,45, Despedida.
Para el lunes
PRIMERA CADENA
SOBREMESA: 2,00, Apertura y presentación. 2,02, Avance de Telediario. 2,05, Telefilm. 2,30, Panorama de actualidad. 3,00, Telediario. 3,20, España al día. 3,30, Novela. 4,00, Revista para la mujer. 4,10, Daniel Boone.
TARDE: 7,00, Jardín. 7,25, Avance de Telediario. 7,30, Revista Agraria. 7,40, Imágenes para saber. 8,15, El tiempo para el campo. 8,30, Figuras en su mundo.
NOCHE: 8,40, Dibujos animados. 8,55, Ayer domingo. 9,30, Telediario. 9,47, Gran premio. 11,00, La pequeña comedia. 11,55, Telediario, el programa de mañana, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA
NOCHE: 9,00, Presentación. 9,02, Inglés. 9,15, Cine documental. 9,30, Telediario. 9,47, Edición especial. 10,15, Concierto. 11,45, Cierre.

UBERIA
Asistencia técnica garantizada
GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.
Avda. Fdez. Ladreda, 6. T. 26-12

LA SEMBRADORA CENTRIFUGA SANTANA SIEMBRA MAS RAPIDO Y MAS UNIFORME CONSERVANDO INTACTA LA SEMILLA



El sistema centrífugo de la sembradora SANTANA permite que la semilla se deposite uniformemente asegurando una perfecta distribución. La sembradora centrífuga SANTANA está especialmente concebida para sembrar toda clase de semillas.

- ★ Sistema de enganche adaptable a cualquier tipo de tractor.
- ★ Anchura de labor 2,66 metros.
- ★ Distancia entre surcos regulable.
- ★ Hasta 16 surcos de labranza.

SIEMBRE MEJOR Y MAS DEPRISA Y AHORRE SEMILLA CON LA SEMBRADORA CENTRIFUGA UNIVERSAL, SANTANA S-16

FABRICADO CON LA PERFECCION TECNICA QUE GARANTIZA METALURGICA DE SANTA ANA, S. A.

Solicite información a su concesionario: **J. HORCAJO, S. A.**
Avda. Fernández Ladreda, 11 - SEGOVIA



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									

HORIZONTALES: 1. Ruido acompañado. Terreno para trillar.—2. Patrona. Familiarmente: dinero.—3. Figuradamente: detonación. Mancha en el cutis.—4. Al revés: montón. Al revés: simio.—5. Repetición del sonido (plural).—6. Batracio.—7. Fruta. Engaño, fraude.—8. Campeones. Parte del tejado.—9. Personaje bíblico. Al revés: preposición inseparable.—10. Sufijo que significa tumor. Antigua danza cubana.

VERTICALES: 1. Pieza para cerrar la parte superior de las cajas. Sitio por donde se pasa.—2. Al revés: teorema auxiliar. Antiguamente: mies (al revés). 3. En países musulmanes: juez. Boga. 4. Ejecutas algún trabajo sobre el cuerpo humano vivo.—5. Negación.—6. Al revés: negación.—7. Albergue en el camino.—8. Paraíso terrenal. Cierta árbol.—9. Pudiente, poderoso. Reino del NE. de Indochina.—10. Al revés: brota. Inferno.

Solución al crucigrama número 3.930
HORIZONTALES: 1. Reo. Car.—2. Olé. Río.—3. serT. Cera.—4. Asco. Roes.—5. Modo.—6. Alea.—7. Pías. Roma.—8. Inca. atiP.—9. Ere. Oca.—10. siB. Tos.

VERTICALES: 1. Rosa. Pies.—2. Eles. Inri.—3. oerC. aceB.—4. Tomasa.—5. oL.—6. De.—7. Croará.—8. Creó. otoT.—9. Aire. Mico.—10. Roas. Apas.

FUGA DE VOCALES

Número 564:

L. m.s. mu.r.t.n. y p.l.g.r.s. gr.n
p.t.nc.. d.l.m.nd. s.l.nc.nt. d.l.
m.j.r

J.K.

Solución al núm. 563: El entusiasmo es un motor sencillamente indispensable a la perfección.

SPENCER

AHORRE

Comprando muebles directamente de fábrica en

Muebles Hernando

- Más calidad
- Más economía
- Más facilidades

MUEBLES

HERNANDO

fabricación propia

Alferez Provisional, 2

Teléfono 2425



Agricultura y Ganadería

Gran oferta de porcino en el mercado semanal de SEGOVIA

Tendencia al alza en el precio del maíz

Va registrándose de semana en semana mayor concurrencia en el mercado de nuestra ciudad, si bien es cierto que las tareas de la siembra que ya están empezando en algunas zonas, apartan a muchos del mercado.

El jueves último, se notó en el sector del porcino una notable afluencia de oferta. Ello, sin embargo, no parece que debilitó las cotizaciones sobre los módulos que vienen imperando, antes al contrario, si se considera que de las 35,50-36,00 pesetas, que se mencionaban otras semanas, la cotización pareció no bajar nunca de las 36.

En los piensos, la cebada se muestra con firmeza, en torno a las 5,15-5,20, según diferencia de calidad, que parece son bastante notables. Las algarrobas, persisten en las 6,20 y por lo que se refiere al maíz este cereal demostró que sigue muy firme y más caro cada día debido a la falta de existencias en los almacenes del Servicio del Trigo. El jueves se repitió la cotización de 5,80, pero la posesión pedía hasta las seis pesetas y parece que en algunos casos se pagó este precio.

Andalucía registra una fuerte regresión de la peste porcina africana

Sigue su curso la campaña de saneamiento del ganado caprino, con sacrificio de las reses enfermas y abono de indemnizaciones

De 15.000 a 28.000 pesetas, precios del ganado mular en Logroño

Se multiplican los coletazos de baja en cerdos

Las previsiones de los técnicos en sanidad pecuaria acerca de una posible regresión de la peste porcina africana, previsiones de las que nos hicimos eco a lo largo del pasado verano, parecen confirmarse por fortuna. Esa regresión debía iniciarse, a juicio de aquéllos, en el mes de agosto, y acentuarse a lo largo del otoño. Y así está sucediendo, apreciándose de manera singular en Andalucía. La misma tendencia se observa en el campo extremeño.

Con referencia al espacio andaluz, podemos consignar que desde enero a finales de agosto del presente año, los focos destruidos, solamente en la provincia de Sevilla por los correspondientes servicios sanitarios, sobrepasaron la cifra de doscientos, extinción que llevó consigo el sacrificio de los animales afectados y de los que con ellos formaban piara, y el consiguiente abono de indemnización a los propietarios de los animales. Pues bien; durante el mes de septiembre solo fueron descubiertos 4 focos en los términos municipales de Cazalla de la Sierra, Osuna, Estepa y Marchena. Esto hace renacer la esperanza en que las incidencias epizooticas de esa clase continúen reduciéndose y dando un cariz más favorable que en lo que va de año a la crianza y comercialización de cerdos, reemplazando al retraimiento que venía observándose por lo que se refiere a la demanda de primales y demás ganado de vida. Si esto es importante en todos los aspectos, lo es también para la evolución del engorde y reposición en montanera, pues el aprovechamiento de la bellota para esa fin entra ahora en su fase más activa.

CURSO FAVORABLE

Sin salirnos del tema de la sanidad pecuaria, debemos registrar asimismo, con firme trazo, el favorable curso que sigue la campaña de defensa de la especie caprina en todas las zonas a que se refería el plan oportunamente trazado, Tam-

bién refiriéndonos a Sevilla, donde la lucha de años anteriores se reanudó en mayo último, han sido declaradas enfermas 709 cabezas, que también han sido sacrificadas, habiéndose abonado a sus dueños, en concepto de indemnización por la Dirección General de Ganadería, 760.602 pesetas. Debe hacerse notar que ese saneamiento realizado a partir de mayo, se ha referido a diez términos municipales, entre los

El arroz y la aceituna

Prácticamente estaba concluida incluso la trilla del arroz al producirse las últimas lluvias, que a lo sumo "sorprendieron" algunas hacinas en eras, por lo que se refiere a varias zonas levantinas. La cosecha en general ha sido —debo repetirlo—, bastante satisfactoria en lo que se refiere a cantidad, aunque al parecer hay fallos en cuanto a calidad, que se manifiestan en rompimiento del grano, siempre refiriéndonos a Levante, durante la elaboración para hacerlo comestible. Y en cuanto a la cosecha de aceituna, hay que consignar una firme recuperación. El agua ha llegado con gran oportunidad para ese fruto, que ha cambiado ya de color y aparece más turgente y promete mayor rendimiento de lo que se temía a mediados de septiembre.

cuales figuran, como más importantes, en cuanto a densidad de censo caprino, Osuna y Ecija.

Tomada nota de estas alentadoras novedades en lo concerniente a la situación sanitaria de la cabaña nacional, pasamos a analizar la evolución de ferias y mercados durante la última semana.

SECTOR PORCINO

Hay que anotar que están multiplicándose los coletazos de baja en precios, si no profundos, si persistentes. Por ahora podríamos citar Extremadura y Andalucía como las regiones menos sensibles a esa tendencia. En el ámbito extremeño continúa vigente el nivel de 500 pesetas por arroba en vivo, para cerdos gordos. En Sevilla, los de 11 arrobas o más, se pagan entre 420 y 440. Para destete, también en el mercado sevillano, rigen los precios de 20 a 23 pesetas la libra. Para cerdos de 22 a 35 kilos, de 500 a 575 pesetas arroba; de 47 a 70 kilos de peso, a 475-525 pesetas arroba; de 90 a 115 kilos de peso, entre 430 y 460 pesetas arroba.

Vitoria nos da cotizaciones de 33 a 37 pesetas kilo en vivo, para cebados, y de 600 a 700 pesetas unidad, en crías. En Toro, los lechones de raza blanca, con peso de 12 a 14 kilos, a 450-500 pesetas ejemplar; de 20 a 25 kilos, a 600-750; de unos 30 kilos, 900; primales, con 40 a 45 kilos de peso, 1.100 a 1.200 pesetas cada uno, haciéndose notar que el descenso viene a ser de 300 a 400 pesetas, en relación con los índices que regían hace varios meses. El cerdo cebado, también en Toro, se pagó a 36-37 pesetas kilo en vivo.

Y aquí está Valencia, que nos trae otro ligero repliegue. Blancos del país, gordos, de 37,50 a 39,50 pesetas kilo en vivo; Landrace y Large White, a 40; ibéricos, de 26,50 a 27,50, todos según peso.

OTROS SECTORES

Que el censo de ganado mular se ha reducido considerablemente en España, como consecuencia de los avances de la mecanización es cosa de todos conocida. Pero, esto no quiere decir que esa especie híbrida ande por los setos en cuanto a precios, y es que aún quedan, como es natural, muchas y extensas zonas agrícolas donde la tracción de sangre sigue siendo la base del cultivo, siquiera la razón fundamental de ello resida en la condición minifundista de las mismas que van perdiendo a medida que avanza la transformación de las parcelas atomizadas en fincas aptas para el laboreo mecánico por medio de la concentración parcelaria y otros sistemas entre los que descuella la asociación de pequeños agricultores para el cultivo en común de sus haciendas. Por otra parte, antes se sentía en España por la carne de equinos una aversión semejante a la que el mundo islámico pone de manifiesto contra la de cerdo. ¿Que se perniquebraba alguno de esos animales en plenitud de juventud y fuerza? Ya se sabía. Sacrificio inmediato y abandono del cadáver, en campo abierto, a las aves rapaces y a los animales carnívoros, incluidos los perros de la vecindad. Ni siquiera solía aprovecharse la piel, si en la comarca no había, o no se presentaba accidentalmente, algún desollador al que, por otra parte, se le miraba con instintiva prevención. A veces, pocas veces, se procedía a enterrar tales semovientes. El mismo destino tenían los que, cargados de años e inútiles para el trabajo, debían ser sustituidos. Tiro o silla eran todas sus posibilidades. Después... ya lo estamos viendo. Surgió una nueva modalidad de «servicio»: el aprovechamiento de su carne. Y por eso, el que hoy se «desgracia» accidentalmente una de esas bestias, no constituye para el dueño una tragedia o un grave contratiempo económico; ni siquiera el que aquellas hayan llegado al final de su vida de trabajo. Su carne y su osamenta tendrán múltiples aplicaciones industriales, y hasta se manifestará competencia entre los corredores del negocio. Y no hay que decir si se trata de muleros, potros, potrancos, caballos, porque actualmente se mercadean con la misma regularidad, con igual facilidad y el mismo interés, «a los ojos del mundo», que si de terneros o gordos toros se tratase. De esto hemos dado ya amplios y numerosos testimonios. De aquí, pues, que se

llegue a la conclusión de que la crianza de équidos no se extingue y no puede extinguirse. Se extinguiría y habría que recurrir a adoptar medidas para su conservación, como en otras ramas de la fauna animal en diversas zonas del mundo han sido puestas en práctica, si el ganado caballero, el mular y el asnal no tuviesen esa otra vertiente que le da valor en cualquier circunstancia, y que de siempre ha tenido, por ejemplo, la raza bovina. Quizá sea esa última consideración, la que ha hecho que a lo largo de los siglos, en muchas regiones agrícolas haya predominado la punta de bueyes o de vacas no solo para trabajos del campo sino también para el transporte local, comercial y hasta interprovincial. Un bovino accidentado, o voluntariamente sacrificado por conveniencias de la explotación, tenía siempre un destino: consumo humano. Y un valor, cosa que no ocurría en el caso de los équidos.

A las pruebas de estimación de esos últimos, pruebas que hemos puesto de manifiesto en el transcurso de los últimos años, y con más frecuencia desde comienzo de la década actual, añadimos ahora la que nos lleva a la feria de San Miguel, en Nájera (Logroño), con respecto a la cual informa el periódico «La Nueva Rioja»: «Los precios medios que hemos podido recoger en el ganado mular son de 25.000 a 28.000 pesetas, las mulas de primera. Las de clases inferiores oscilaron entre 15 y 20.000, mientras que los ejemplares para carne se vendieron entre 18 y 20 pesetas kilo en vivo». A efectos de comparación, señalamos la cotización de 24 a 27 pesetas que, para la carne de vaca, se registraron el domingo pasado en Medina del Campo.

OTONADA

Como es natural, después del agua caída y de la buena temperatura que se sostiene, las provincias cántabras están sacudiéndose, como si se tratase de molestas salpicaduras, el miedo que le tenían al invierno... y hasta a la otoñada. Reverdecen los prados, cobran nueva vida los cauces de agua, Y así también en el centro, en el oeste, en el sur y en el litoral levantino. Empieza a haber pasto nuevo. ¡Albricias, amigos ganaderos!

90.000 toneladas de aceituna y 18.000 de aceite, producción de este año en la provincia de Ciudad Real

Torre de Juan Abad (C. Real), 15.—En unos noventa millones de kilogramos de fruto, con una producción de más de dieciocho millones de kilogramos de aceite se puede calcular el total de la actual cosecha de aceituna en la provincia de Ciudad Real, donde se cultivan unas ciento treinta mil hectáreas de olivar.

Con muy escasas excepciones, la cosecha será abundante en todos los términos de la provincia, a juzgar por las excelentes muestras que presentan los olivares.—Cifra.

Se empieza a esparcir los nitrogenados

Allí donde se ha podido ya dar una vuelta a la tierra que va a ser sembrada, se ha empezado a esparcir los nitrogenados aplicables a los cereales de invierno. Es de hacer notar que hasta hace pocos años, para proporcionar dicho fertilizante a los mencionados cultivos, solamente se utilizaba, en la sementera, el sulfato amónico. Además de éste se dispone hoy de otros productos nitrogenados que pueden reemplazarle con los mismos efectos fertilizadores.

Se trata de productos que pueden ser empleados en análogas circunstancias respecto a la época de aplicación, profundidad de enterramiento y mezcla con el superfosfato de cal y sales potásicas con las cuales se hacen las fórmulas adecuadas a fin de extender los tres principios fertilizantes principales en una sola operación. Únicamente muestran su diferencia de utilización —nos dicen autorizados técnicos en la materia—, en relación con su contenido en nitrógeno, pues cuanto mayor riqueza nutritiva posean, menores dosis de aplicación necesitan.

Con el propósito de que los cultivadores que nos lean puedan disponer de orientación, si la necesitaran, acerca de las cantidades que deben aplicar de los diversos abonos nitrogenados que puedan disponer en el comercio de los mismos, hemos solicitado en fuente competente detalle sobre las proporciones medias entre las que normalmente deben aplicarse para trigo y cebada de secano. Normalmente —se nos ha dicho—, las dosis de nitrógeno que se aportan antes de la siembra, varían entre 20 y 30 kilos por hectárea. Esas dosis pueden proporcionárselas las cantidades de abonos nitrogenados que se relacionan:

- Sulfato amónico de 20 por 100 de riqueza, de 100 a 150 kg. por H.
- Nitrato amónico cálcico, de 20 por 100 de riqueza, de 100 a 150 kg.
- Nitrato amónico cálcico de 26 por 100 de riqueza, de 77 a 115 kg.
- Nitrato amónico cálcico de 34 por 100 de riqueza, de 58,5 a 88 kg.
- Nitrato sulfato amónico de 26 por 100, de 77 a 115 kg.
- Urea de 44 por 100 de riqueza, de 45,5 a 68 kg.
- Cianamida de calcio, de 20 por 100 de riqueza, de 100 a 150 kg.

Todos estos fertilizantes, excepto la cianamida, pueden mezclarse con los superfosfatos de cal y con las sales

El compacto es «el denso conjunto de las mejores cualidades de un automóvil».

FASA-RENAULT
le seguirá informando

Exclusiva
J. HORCAJO, S. A.

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de la página 1)

que prevé un consumo aparente de acero de 7.630.000 toneladas en 1968 y de 10.650.000 toneladas en 1972.

También dijo el ministro que se había dado cuenta al Consejo de numerosos informes, entre ellos el de política exterior, elecciones sindicales, a punto de terminar en su primera fase y coyuntura económica, que ha evolucionado favorablemente en el mes de septiembre pues del promedio nacional equivalente a 165,3 en agosto ha pasado en septiembre a 164,8.

DESARROLLO TURISTICO

Agregó que él había dado cuenta del desarrollo turístico en el mes de septiembre, que ha aumentado en un 20,8 por ciento en relación con el mismo mes del pasado año. En lo que va de año, hasta fin de septiembre, visitaron España 14.715.309 turistas, frente a 12.018.550 en igual periodo de 1965, lo que supone un aumento del 22,4 por ciento.

En cuanto a divisas, dijo que aún todavía están completadas las cifras, es superávit ha aumentado en 26 millones de dólares.

Referencia del Consejo

Referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado el día 14 de octubre de 1966, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley para acomodar los preceptos de la Ley de Bases de Funcionarios Civiles del Estado a los funcionarios civiles de la Administración militar. Decreto sobre el régimen para la constitución y funcionamiento de los pueblos construidos por el Instituto Nacional de Colonización.

Asuntos Exteriores.—Informe general sobre política exterior.

Concesión de beneplácito a varios jefes de misión extranjera.

Justicia.—Decreto por el que se modifica la escala de pólizas de la Mutualidad General de Previsión de la Abogacía.

Decreto por el que se autoriza al Consejo Superior de Protección de Menores la adquisición por concierto directo de unos locales en Madrid para las instalaciones de sus nuevas oficinas.

Expedientes de extradición, de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decretos de personal.

Marina.—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del departamento.

Hacienda.—Decreto por el que se modifican las tarifas del impuesto de compensación de gravámenes interiores correspondientes a las partidas 45,03 y 45,04 del arancel de Aduanas.

Expedientes sobre asuntos propios del departamento.

Gobernación.—Información sobre asuntos del departamento.

Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley de actualización de la normativa vigente sobre estupefacientes, adaptándola a lo establecido en el convenio único de 1961 de las Naciones Unidas sobre la misma materia.

Propuesta relativa al servicio telefónico entre España y Paraguay.

Expedientes sobre alteraciones de límites de términos municipales.

Expedientes de personal y de trámite.

Obras Públicas.—Expedientes de obras y expropiaciones.

Educación y Ciencia.—Decreto sobre reconocimiento de efectos civiles a estudios cursados en la Universi-

dad de la Iglesia con sede en Pamplona.

Decreto sobre desarrollo de la disposición transitoria sexta de la ley de reforma de la Enseñanza Primaria.

Decreto por el que se nombran consejeros vocales del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Decreto por el que se fijan las plantillas de los cuerpos de profesores titulares, profesores especiales y maestros de taller numerarios de las escuelas de formación profesional industrial.

Reconocimiento de colegios y declaraciones de interés social.

Informe sobre asuntos del departamento.

Trabajo.—Informe sobre asuntos varios.

Industria.—Decreto por el que se aprueba el reglamento de procedimiento sobre expropiación forzosa y sanciones en materia de instalaciones eléctricas.

Decreto por el que se modifican el 3.190/64 de 16 de octubre y el 2.427/65 de 14 de agosto, y se da nueva estructuración a las actividades a desarrollar por «Inversiones Esso», S. A.

Decreto por el que se regula la tramitación de los expedientes de autorización de trabajos relacionados con hidrocarburos en áreas marinas.

Orden por la que se aprueba la revisión del programa siderúrgico nacional.

Informe sobre prospecciones petrolíferas.

Informe sobre la reunión de la comisión mixta hispano-argelina para promover la cooperación económica industrial entre España y Argelia.

Agricultura.—Decretos por los que

se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de las zonas de Arévalo (Ávila); Huerta del Rey, Puentevedra, Tobar y Valdorros

(Burgos); Casas de Don Gómez y Casillas de Coria (Cáceres); Valdecolmenas de Abajo (Cuenca); Berjar (Jaén); San Vicente del Boquejón (La Coruña); Sahechores de Rueda y Villabraz (León); Cobos de Cerrato (Palencia); Anaya de Alba, Castillejos de Dos Casas y Villaverde de la Guareña (Salamanca); Urrea de Gaén (Teruel); Encinas de Esgueva (Valladolid) y Entrala y Pinilla de Toro (Zamora).

Informe sobre la reunión en Sevilla de la V Conferencia Regional Europea de la F. A. O.

Informe sobre asuntos varios del departamento.

Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento.

Informe sobre el desarrollo de las elecciones sindicales.

Informe sobre la reunión de la permanente del Congreso Sindical.

Informe sobre participación sindical en la XVIII Asamblea de la Confederación Europea de la Agricultura.

Informe sobre participación sindical en el Congreso Social de Ferrocarriles.

Informe sobre participación sindical en la Federación Internacional de Grandes Empresas de Distribución.

Informe sobre las reuniones del Comité de Coordinación de la Citricultura Mediterránea.

Solicitud de las autoridades y sindicatos de Sevilla en relación con la empresa Hispano-Aviación, S. A.

Informe sobre daños ocasionados por el temporal de lluvias.

Aire.—Decreto por el que se nombra director general de personal del Ministerio del Aire, al general de brigada del Arma de Aviación, servicio de vuelo, don Rafael Serrano Arenas.

Decretos de personal.

Moción sobre nombramiento de don Emilio Giménez Arribas como vocal de la Comisión Nacional de Investigación del Espacio.

Expedientes e informes sobre asuntos del departamento.

Comercio.—Decretos sobre modificaciones arancelarias y regímenes de reposición.

Informe sobre el mercado de productos alimenticios.

Informe sobre movimiento de divisas.

Informe sobre la visita a la República de Argelia.

Informe sobre la reunión anual del Fondo Monetario Internacional.

Propuesta sobre negociaciones comerciales en la G. A. T. T.

Información y Turismo.—Informe sobre movimiento turístico en el mes de septiembre.

Vivienda.—Decreto por el que se incluye en la relación de promotores del artículo 2 del decreto 1.105/62 de 17 de mayo, al Instituto Social de la Marina.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de la Vivienda a enajenar directamente al Ayuntamiento de Madrid terrenos de su propiedad en el barrio de Moratalaz.

Acuerdo sobre lesividad de resolución de jurado provincial de Expropiación Forzosa de Guipúzcoa.

Expedientes de gastos y convalidación de gastos.

Informe sobre asuntos del departamento.

Ministro sin cartera-comisario del Plan de Desarrollo.—Informe sobre evolución del índice del coste de la vida en septiembre.

Informe sobre la visita al polo de desarrollo de La Coruña.

Informe sobre ejecución del Plan de Tierra de Campos.

Informe sobre la coyuntura económica.

Vacas que producen leche sana y abundante



Terneros sanos y gordos

con PIENSOS COMPUESTOS PASCUAL-SANDERS Distribuidores

PASCUAL HERMANOS, S.L. Segovia

¡AGRICULTOR!

23 cosechadoras JOHN-DEERE

han trabajado este verano en nuestra provincia, SIN PARADAS NI AVERIAS y con un servicio de asistencia garantizado

Infórmate y compáralas con otras ALMACENES FERNANDEZ

Las mejores oportunidades en CAMIONES y AUTOBUSES de OCASION, las encontrará en:

CORVESA

Ciudad Real, núm. 9. Madrid
Teléfonos 2-30-84-45 y 2-30-31-90
Especialidad en PEGASO

Pienso



Para un rendimiento mejor en su explotación ganadera

Fábrica en VILLACASTIN

Un surtido extraordinario de productos verdaderamente selectos Y PRECIOS SIN COMPETENCIA

Salchichería Aquilino

Melitón Martín, 4 Teléfono 1540

Hoteles Restaurantes

Lavantín

LAVANDERIA AUTOMATICA Y SUPERLIMPIEZA EN SECO

Evitamos a ustedes el problema de lavado de ropa.

Avísenos por teléfono y recogeremos manteles, servilletas, sábanas, colchas, alfombras, etc. y se lo devolveremos todo limpio y planchado.

Pida presupuesto sin compromiso.

Corpus, 8 — Tel 4282 José Antonio 44 — Tel. 4054

NUEVO "ROMEO-FADISA"

MOTOR PERKINS 4/99



NUEVA SERIE

UN VEHICULO LOGRADO

Precio: 204.000 ptas.-Condiciones de pago: hasta 30 meses

DISTRIBUIDOR:

Gobernador. F. Jiménez, 9

SEGOVIA

HIGARSA

HIJOS DE IGNACIO GARCIA SA

García Morato, 34

VALLADOLID

H. I.

INTERNATIONAL HARVESTER

MC. CORMICK

El tractor más famoso del mundo

CUATRO MILLONES DE TRACTORES MC. CORMICK TRABAJAN ACTUALMENTE EN TODO EL MUNDO

ENTREGA INMEDIATA

Modelos 523, de 52 HP, y 624, de 62 HP

EXCLUSIVA:

J. HORCAJO, S.A.

ACADEMIA STUDIO

Ochoa Ondátegui, 20

Teléfono 4109

BACHILLERATO ELEMENTAL, SUPERIOR, REVALIDAS, OPOSICIONES MAGISTERIO CURSO 66-67

La Universidad del futuro conductor

AUTO-ESCUELA ACUEDUCTO



- Con los más modernos métodos audio-visuales.

- Clases especiales para señoras y señoritas.

- Enseñanza eficaz garantizada por cotráticos del automóvil.

- Clases en grupos reducidos.

Alquiler de coches sin conductor

- Disponemos de coches SIMCA, SEAT y RENAULT.

AUTO-ESCUELA ACUEDUCTO

LE OFRECE: eficacia, rapidez, garantía.

Azoguejo, 3

Teléfonos 46-88 y 40-77

ALFA AUTOMATICA 103

Miles de españolas disfrutan ya de esta máquina maravillosa

porque ALFA, es mejor

CASA SOLERA

9 PLAZAS AUTORIZADAS

Pensando para que usted y sus pasajeros LLEGUEN a su destino a la hora prevista y para que vayan verdaderamente COMODOS.

Duro como un camión

Rápido y suave como un turismo

BUTACAS INDIVIDUALES TIPO "PULLMAN" CALEFACCION INCORPORADA EMBRAGUE COJINETE GUIADO NUEVO SALPICADERO LUJO

Aquí, todos los DEPORTES

Partido de gran expectación, mañana, en El Peñascal: REAL AVILA-G. SEGOVIANA

El Acueducto, a San Martín de la Vega.-También en Segovia el juvenil de la Gimnástica.-Partidos del Campeonato Provincial.-Baloncesto.-Ciclismo

Partido de gran interés el que mañana se jugará en El Peñascal, a las 4.30 de la tarde, entre la Gimnástica Segoviana y el Real Avila. Mucho se ha hablado sobre él, y pensamos que con razón, puesto que los avilenses tienen formado un equipo compacto y hay curiosidad por ver cómo se desenvuelven los azulgrana ante ellos. Aunque aquella clásica rivalidad de antaño ha desaparecido un tanto, puesto que los jugadores nativos escasean en ambos conjuntos, sin embargo, siempre existe ese clima de tensión y expectación en el choque de dos equipos de ciudades cercanas. El partido, pues, promete ser muy interesante, y es seguro que las tribunas y gradas registrarán una gran entrada.

SAN MARTIN-ACUEDUCTO
Los segovianos se desplazarán mañana a San Martín de la Vega para enfrentarse al titular. La buena marcha del equipo exige a los jugadores un esfuerzo, máxime teniendo en cuenta que el equipo no es conocido por ellos. Y aunque se encuentra situado hacia la mitad de la tabla, es lógico que se defiendan bravamente en su terreno. Una victoria segoviana supondría un gran paso para la aspiración del Acueducto a pasar al primer puesto de la clasificación.

G. SEGOVIANA-ATLETICO Z (juveniles)
A las 11.30 de la mañana, en El Peñascal, se celebrará el encuentro entre el juvenil de la G. Segoviana y el Atlético Z, equipo éste que parece potente, pues por algo le tiene como filial el At. de Madrid. No obstante, los muchachos segovianos están dispuestos a que los triunfos conseguidos hasta ahora no se vean enturbiados por un descuido en su propio terreno.

CAMPEONATO PROVINCIAL
Correspondientes al Campeonato provincial de fútbol de Educación y Descanso, se jugarán mañana los siguientes encuentros:
En Cuéllar, a las 11.30, Peña el 13- Esperanza, S. A.; a las 4.30, Independiente-San Lorenzo.

BALONCESTO
R. Maeztu-Imperio
Un segundo partido difícilísimo para el Imperio. En realidad, esperamos que lo sean todos en este grupo, puesto que el conjunto segoviano, cuajado de jóvenes, está iniciando su formación, mientras que el resto de componentes del grupo poseen equipos integrados por avezados jugadores.

CICLISMO
De los días 20 al 23 se celebrará en Tarragona el Campeonato Nacional de Ciclismo de Educación y Descanso. En él participará un equipo de Segovia, integrado, como es preceptivo, por tres corredores. A este fin, se ha enviado ya a la Jefatura Nacional de la Obra una relación de corredores, entre los que, posteriormente, será designado el equipo.

ARBITRO ESPAÑOL PARA el COMBATE BENVENUTTI-BENEDETTO

Roma, 14.—El árbitro español de boxeo Porfirio Sanz Marín, ha sido designado para dirigir el «match» que se celebrará en Roma el 21 de octubre entre el campeón europeo de los medios, Nino Benvenuti, y el francés Pascal di Benedetto.—Alfil.
Jean Josselin, revalida su título europeo de los welters
Estrasburgo, 14.—El campeón de Europa de los welter, Jean Josselin (Francia), ha vencido por puntos a su compatriota Lucien Fernández, en diez asaltos.—Alfil.

ESPAÑA, inscrita en el torneo de fútbol de los Juegos Olímpicos de 1968

Suiza, 14.—Cuarenta y cinco países han enviado ya su inscripción para el torneo de fútbol de los Juegos Olímpicos de 1968. Algunos más la enviarán aún, antes de que expire, mañana, el plazo de inscripción, ha anunciado la "Fifa".
Los grupos serán formados en Zurich, en el Comité de la "Fifa" el día 16 de noviembre próximo. Y los partidos preliminares de eliminación comenzarán el día 1 de marzo de 1967.
Los países inscritos hasta ahora, son:
África: Argelia, Etiopía, Gambia, Ghana, Mali, Mauritania, Marruecos, Sudán, Túnez, Uganda y República Árabe Unida.
Asia: China nacionalista, India, Irán, Irak, Israel, Japón, Corea del Sur, Filipinas y Vietnam del Sur.
América del Norte: Bermudas, Canadá, Haití, Méjico, Antillas holandesas, Surinam, Trinidad y EE. UU.
América del Sur: Ecuador, Paraguay, Perú y Uruguay.
Europa: Bulgaria, Finlandia, Alemania oriental, Alemania occidental, Hungría, Islandia, Italia, Holanda, Polonia, España, Suiza, Turquía y Rumania.

Monzó, medalla de bronce en 400 metros estilo, en la Semana Preolímpica de Méjico

Méjico, 14.—Americanos y franceses se han repartido las victorias —dos para nadadoras de cada equipo— en las cinco finales de la primera jornada de las pruebas de natación de la Segunda Semana Preolímpica, celebradas en la piscina de 50 metros, del Instituto Politécnico de la capital mejicana.
Resultados de la final de 100 metros espalda femeninos:
1 C. Caron (Francia), 1-09.
2 C. Balaban (Rumania), 1-10-8.
3 J. Turozey (Hungría), 1-12-0.
100 metros libres masculinos:
1 Ch. Hickox (EE.UU.), 56-1.
2 F. Simons (Bélgica), 56-5.
3 M. Borracci (Italia), 57-7.
7 J. A. Chicaoy (España), 57-6.

100 metros mariposa femeninos:
1 Nel Boss (Holanda), 1-09-7.
2 Lee Davis (EE.UU.), 1-10-3.
3 Helga Lidner (Alemania), 1-10-5
400 m. estilos masculinos:
1 A. Mosconi (Francia), 5-0-5.
2 K. Webb (EE.UU.), 5-11-9.
3 Jaime Monzó (España), 5-19-6.
200 m. estilos:
Primera serie:
1 Juan Fortuny (España), 2-24-6.
2 R. Hernández (Méjico), 2-30-9.
3 Marc de Herdt (Francia), 2-33-5
Segunda serie:
1 K. Webb (EE.UU.), 2-27-6.
2 Ferens (Hungría), 2-28-9.
3 Ravelinguen (Francia), 2-29-1.
Tercera serie:
1 Ch. Hickox (EE.UU.), 2-26-0.
2 Alanis (Méjico), 2-29-4.
3 Aguilar (Méjico), 2-38-4.

A causa de un accidente, el jugador portugués Vicente no volverá a actuar

Lisboa, 14.—El jugador portugués Lucas Vicente no podrá volver a jugar al fútbol.
Tras un accidente en el que sufrió gravísimas heridas en el ojo derecho, los médicos que le han intervenido han declarado hoy que el jugador ha perdido el ojo lesionado.
Vicente tiene 30 años y pertenece a Benelenses. Ha sido muchas veces internacional con la selección lusa.—Alfil.

PRUEBA CICLISTA DE FONDO

Méjico, 14.—En la carrera ciclista disputada hoy de Amecameca a la ciudad de Méjico, prueba de fondo de 140 kilómetros, se han dado los siguientes resultados:
1 Rini Wagtmans (Holanda), 3 h. 14 m. 51 s.
2 Fredy Hertog (Holanda), 3-14-52.
3 Lies Montensen (Dinamarca), 3-16-28.
4 José Albelda (España B), igual tiempo que el anterior.
5 José Linares (España A), 3-17-07.
ALEMANIA ORIENTAL SE MOLESTA Y NO PARTICIPA EN GIMNASIA
Méjico, 14.—El equipo de gimnasia de Alemania Oriental se ha negado a participar en las pruebas de gimnasia celebradas hoy, debido a que en los programas se nombra a su país como "Alemania del Este".
Los dirigentes del conjunto habían registrado al equipo bajo el nombre de "República Democrática Alemana".
Los miembros del equipo participarán en el desfile de representantes, pero se han negado rotundamente a tomar parte en las competiciones.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

- CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL**
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 208
- CENTRO DE REHABILITACION «LA PIEDAD»**
Marcelino de Andrés Cuadrado
TRAUMATOLOGIA Y ORTOPEDIA
Consultas de 10 a 2 — Sábados y tardes con hora
Paseo Ezequiel González, 27. — Teléfono 44-45
- M. HERRERO MARTIN**
Especialista en niños Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Doctor Laguna, núm. 4, 4.º - B Segovia
Teléfono 18-41
- DR. L. PEREZ CASANOVA**
Partos y enfermedades de la mujer
Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30
- SAMUEL BORREGON**
Aparato digestivo Rayos X
Consulta de 10 a 11 y de 3 a 5
San Francisco, 32. SEGOVIA
Teléfono 3924
- JESUS H. CANO**
Médico oculista
Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro
Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6
Teléfonos 8869 y 2713
Avd. Fernández Ladreda, 12. Segovia
- MANUEL FDEZ. CUARTERO Y PONS**
Cirujano militar diplomado del Hospital Militar
Traumatología, Ortopedia y Cirugía plástica
Consulta, 3 a 5. Calle de la Parra, 2
Teléfonos 2178-3599
- DR. MANUEL MONTOYA**
Maternólogo del Estado, Tocólogo municipal
Consulta, 12 a 2 y 4 a 6. Telf. 28-57
Gobernador Fdez. Jiménez, 11, 2.
- JOSE MARIA GIL MUNOZ**
Médico-odontólogo—Rayos X
Consulta de 10.30 a 1.30 y de 4 a 7
Plaza Seminario, 3. Teléfono 23-97
- MANUEL MARINA**
Cirujía general - Traumatología
Domicilio: Gobernador Fernández Giménez, 12, teléfono 1975
- ALFONSO GONZALEZ SPINOLA**
Especialista del Hospital Militar
Diplomado en Medicina interna y Endocrinología - Rayos X
Consulta: de 1 a 2 y 4 a 6
/ Marqués de Mondéjar, núm. 3, 1.º (Fernández Ladreda)
Teléfono 2097. Segovia
- D. VIDAECHEA**
Médico-oculista
Del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y de 5 a 6
Teléfonos: clínica, 2049; domicilio, 3902

Aviso a los novios

«FINANZAS NUPCIALES» agradecerá a cuantas parejas vayan a contraer matrimonio en fecha próxima se lo comuniquen para remitirles por escrito, información completa sobre la entrega del "carnet nupcial" que les permitirá comprar todo cuanto precisen, pagando después en dilatados plazos sin letras ni fiadores.
Escriban, indicando su dirección a Publicidad RACES, Avenida Fernández Ladreda, 10, 3.º, haciendo constar en el sobre: «FINANZAS NUPCIALES».

“FINANZAS NUPCIALES”

es un programa de ayuda a los novios, patrocinado por

CASA SOLERA ATALAYA **SALON de MODAS**
MUEBLES F^{co} ROMAN LOPEZ

gran concurso



SORTEOS MENSUALES
1- SEAT 600D
5 TELEVISORES Y
50 TRANSISTORES



ENVIE 12 CUPONES (Los encontrará en los precintos de las botellas) de una de estas dos formas:
POR CARTA: con el nombre y dirección de Vd. y del establecimiento vendedor.
O POR CARTILLA: se la facilitaran en su establecimiento habitual.
AL APARTADO DE CORREOS 50.259 Madrid
CUANTOS MAS SOBRES O CARTILLAS ENVIE, MAS PROBABILIDADES TENDRA DE GANAR LOS PREMIOS.
Sorteos todos los días 15 de cada mes, a partir del 15 de Junio, públicamente ante Notario. * Infórmese en su establecimiento habitual. *

En su mesa ¡que no falte!



Sentencia judicial contra el C. D. Tenerife

Se le reclama una deuda hipotecaria de más de 12 millones de pesetas
Santa Cruz de Tenerife, 14.— El juez de primera instancia del número 2 de esta capital, ha dictado sentencia en juicio ejecutivo promovido por la Caja Provincial de Ahorros y Monte de Piedad contra el Club Deportivo Tenerife, en reclamación de una deuda hipotecaria de más de 12 millones de pesetas que grava el estadio Heliodoro Rodríguez.
El Magistrado ha desestimado en todas sus partes la oposición presentada por el Tenerife, al que se le impone trance de remate con pago de las costas correspondientes. Se cree que el club recurrirá contra dicha sentencia ante el Tribunal Supremo.
REPRESENTANTES-DISTRIBUIDORES
para esta provincia de artículo único en el mercado nacional. Diríjase a Plaza del Conde Valle Suchill, 7. Apartamento 204. Madrid (20.851).

